



HAJNALCSILLAG

Vác-Alsóvárosi Református Missziói
Egyházközség alkalmi értesítője

2023. május 18.

Pünkösd

IV. évf. 2. szám

„Megformálta az Úristen az embert, és élet leheletét lehelte orrába.” (I. Mózes 2:7)

„Jézus rájuk lehelte: Vegyettek Szentlelket!” (János 20:22)

Kedves Testvérek!

A teremtő Isten lehelete megelevenítette egykor az embert, élőlényé tette. Megkezdhette biológiai létezését, önálló élet lüktetett benne. Megtanulhatott szeretni és szeretve lenni, célokat kitűzni és azokért küzdeni, különféle közösségeket létesíteni, majd azokat fel is építeni. Sok mindent ösztönszerűen hordozott magában mindehhez, más készségeket pedig tanulás útján sajátított el. De ahogyan haladt előre a története, egyre felismerhetőbb lett, hogy szűkös számára ez a keret. Az ember nem csupán élőlény, hanem több önmagánál. Ez a több a lelkünk felé törekvése, amely elmés

találmányokban, a szerelem, a művészet szárnyalásában és más emelkedettségben fejeződik ki. A földi korlátokat, a porlét nehézkedését nem tudjuk elfogadni. Igazából azonban nem a testtel, hanem a lélekkel van a probléma. Mert amikor kapcsolatokat, közösségeket létesítünk, magasztos céljainkért küzdünk, és még ha esetleg mindezt a szeretet nevében, nem pedig önző célzattal tesszük, akkor is erőtlenné bizonyul a bennünk lévő lélek. A szeretet, amit ember adhat túl kevés, gyenge és óvatos. Megtelni Isten lelkületével: az egészen más. Rendelkezni Jézus érzületével, hogy a tőle látott szeretet legyen a belső, ösztönös programunk: mindehhez kevés az a lélek, amit élőlényként birtoklunk. A feltámadása után megjelenő Krisztus pontosan

ezért lehelt a tanítványokra. Mondhatnánk: *így lett az ember élő Lélekké*. Hogy felülemelkedhessünk a biológiai rendszabályokon, emberi jó szándékon, az őszinte humánumon. A „*vegyetek Szentlelket*” azt jelenti: vegyétek Isten szeretetét, azt, ahogyan csak Ő tud szeretni. És ezzel a szeretettel menjete megváltoztatni a világot.

Nagyon érdekes, hogy honnan származik ez a szentírási idézet. János evangéliuma végén Jézus feltámadásáról olvasunk. Míg ezzel szemben pünkösd, a Szentlélek kitöltésének története az Apostolok

Cselekedeteiben található. Vagyis János evangélista összeköti a két eseményt: nála húsvétkor kezdődik pünkösd. A Szentlélek megértéséhez a kulcs Jézus személye. A kereszten megnyilvánult isteni szeretet leheli a Szentlelket. Ezzel tulajdonképpen az emberi élőlény *lélekcserén* esik át. Hiányos és halandó lelkünk helyére Krisztus Lelke kerül. Az a többlet, melyet sehogyan sem tudunk magunkból kipréselni, egyszerre ajándékul adatik.

Szőke Attila Szilárd
lelkipásztor

KONFIRMANDUSAINK BEMUTATKOZÁSA



Smaraglyai Szabina vagyok. Kiskorom óta a zene központi szerepet tölt be az életemben. Gyermekként iskolai kórusban, leánykarban, felnőttként vegyeskarban énekeltem sok éven át, ahol a világi zene mellett egyházi kórusművekkel is megismerkedtem. Ezáltal rendszeresen jártam énekelni a templomba. A hitem felnőtté válásom során alakult ki. Idén fogalmazódott meg bennem a gondolat, hogy házasságkötésem kapcsán Istentől is áldást kérjek. Így időben felkeresve a helyi református gyülekezetet egy felkészítés kapcsán mélyebben ismerkedtem meg a hit dolgaival. Többet tudtam meg Istenről, és az eddigi tudásomat rendszerbe szedve úgy érzem, a Vele

való kapcsolatom és hitem csak erősödött. Bár még csak az elején járok az útnak, hiszek benne, hogy Istenhez való kötődésem csak mélyebb és személyesebb lesz. Nagyon megnyugtató érzés, hogy a gyülekezet is segítő szándékkal, szeretettel fogad minket. Úgy érzem, a hit közösségformáló ereje egy új és elfogadóbb keresztyén életet biztosít számomra.



Hörcsöki Máté vagyok. A konfirmáció egy megerősítés nekem abban, hogy szeressek és hitem megerősítést nyerjen. Magát a konfirmálást felnőttként én magam szerettem volna, ehhez a vasárnaponkénti istentisztelet alkalmával az Istenhez való kötődésem szorosabbá vált. Nevem jelentése az, hogy „Isten ajándéka”, ezzel is bizonyítva azt, hogy Istennek célja van velem az életben. Az elmúlt időszakban sok-

szor jártam vasárnaponként istentiszteleten, és megfogott az a nyugalom és béke, ami ott van. Úgy gondolom, aki ezt az utat választja, jöhet bármilyen nehézség az életében, mindig egy erős támasz áll majd mögötte. Isten mindenkit szeret és mindenkihez jó, szeretnék én is méltó lenni az Ő szeretetére. Első pillanattól fogva szívélyesen fogadtak az ott megjelent hívek és a gyülekezet vezetője is. Ösztönző volt számomra az a tudat, hogy Isten velünk van mindig és mindenhol, nem engedi el a kezem, történjék bármi. Kedvenc témám a konfirmációs megbeszélgetésen a Feltámadás volt. A hit fontos nekem a mindennapokban az élet bármely területén, ahol a szeretet és a jóság felszínre tör.

Siklódi Gergely László a nevem, a Piarista Gimnázium kisgimnazistája, előtte a Karolina Katolikus Iskola tanulója voltam. Kajakozok és szeretek focizni is. Már óvodás korom óta járok hittanra. Nagyon fontos nekem, hogy megismerjem jobban a vallásomat, mert az iskolában főleg a katolikus egyház rendjével, ünnepeivel találkozom. Ebben segített a konfirmációs felkészülés és a felekezeti hittanórák. A hitemben is megerősítést kaptam a beszélgetések által.



PÜNKÖSDI ÜNNEPKÖR

Istentiszteletek a templomban:

- május 22-26. (hétfőtől péntekig) bűnbánati 18 órakor.
 - május 27. (szombat) konfirmandus vizsga 16 órakor.
 - május 28-29. (vasárnap és hétfőn) úrvacsorás 10:00.
-

GYÜLEKEZETI NAPTÁR

Május

- 18-án (csütörtök) mennybemeneteli istentisztelet 18:00
- 20-án (szombat) Hörcsöki Máté és Smaraglyai Szabina házasságkötésének megáldása.
- 21-én (vasárnap) 17-től ifi óra középiskolásoknak.
- 29-én (hétfő) gyülekezeti nap szeretetvendégséggel az Ősz utcában. Gulyásleves lesz, süteményeket kérjük, hogy hozzanak a testvérek! Vetítés: együtt megtekintjük a gyülekezet tavalyi évét képekben.

Június

- 19-23. között (hétfőtől péntekig) nyári hittanostábor. Várjuk segítőnek a középiskolásokat, akiknek a közösségi munkáról igazolást tudunk kiállítani.
-

RENDSZERES ALKALMAINK

- Vasárnap istentisztelet 10 órakor. Nyáron a gyermekistentisztelet szünetel, de a babaszoba használható.
 - Bibliaóra szerdánként 18 órakor.
 - Pénztári nyitvatartás az alkalmak előtt és után fél-fél órával a templom lelkészi hivatalában.
-

ELÉRHETŐSÉGEK

- Lelkész: 06205586011
- Postacím: 2600 Vác, Ősz utca 5.
- Honlap: www.varme.hu vacalsovaros.ref@gmail.com
- Bankszámlaszám: 11742094-20165170

NYÁRI HITTANOS TÁBOR

június 19–23 (hétfőtől péntekig)

Szeretettel hívjuk idén is gyülekezetünk hittanosait nyári napközis táborunkba. Helyszín az Ősz utcai gyülekezeti ház és annak udvara. Bibliai történeteket hallgatunk meg és játszunk el, lesz éneklés és sok játék, tervezünk kirándulást is.



Minden nap háromszori étkezés (tízórai, ebéd és uzsonna). Várjuk szülők jelentkezését segítőnek, illetve egy-egy napra gyümölcsöt, süteményt kérünk (jó a palacsinta is!). Minden nap 8–16 óráig vagyunk együtt. Vasárnap beszámoló a templomban a gyülekezetnek.



Részvételi díj: 15 000 Ft, amiből lehet kedvezményt kérni. Jelentkezni, érdeklődni: vacalsovaros.ref@gmail.com vagy 06 20 55 86 011

Áldás, békesség!
